

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 294/96 della Commissione, del 15 febbraio 1996, che modifica il regolamento (CE) n. 1489/95 che fissa le restituzioni all'esportazione nel settore degli ortofrutticoli**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 38 del 16 febbraio 1996)*

A pagina 16, allegato I e a pagina 18, allegato II, per i codici delle arance, colonna «Codice prodotto»:

*anziché:* •0805 10 32 200  
0805 10 34 200  
0805 10 36 200»;  
*leggi:* •0805 10 31 200  
0805 10 33 200  
0805 10 35 200  
0805 10 37 200  
0805 10 38 200  
0805 10 39 200».

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 623/96 della Commissione, del 9 aprile 1996, che modifica il regolamento (CE) n. 1489/95 che fissa le restituzioni all'esportazione nel settore degli ortofrutticoli**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 89 del 10 aprile 1996)*

A pagina 12, allegato I e a pagina 14, allegato II, per i codici delle arance, colonna «Codice prodotto»:

*anziché:* •0805 10 32 200  
0805 10 34 200  
0805 10 36 200»;  
*leggi:* •0805 10 31 200  
0805 10 33 200  
0805 10 35 200  
0805 10 37 200  
0805 10 38 200  
0805 10 39 200».

---